
#ПрофспілкаЦеМи

«Профспілковець не має боятися критики. 
Навпаки, вона необхідна, щоб розвиватися, 
професійно зростати. А ще, як вчив мене дід 
(він був одним із моїх попередників на поса-
ді голови цехової профорганізації), не варто 
приміряти на себе чужий досвід. Потрібно 
йти своїм шляхом. На ньому можуть бути і 
злети, і падіння. Але головне – не зупиняти-
ся і не опускати руки!» Так вважає Станіслав 
Покуль – представник управління залізнич-
ного транспорту Південного ГЗК, цьогоріч 
вдруге обраний очільником цехкому ПМГУ 
свого підрозділу. Коротке інтерв’ю з ним 
провела наша колега, головний редактор 
відділу внутрішніх комунікацій підприємства 
Світлана Агатьєва.

– Станіславе, традиційне запитання – 
чому залізничний фах, чому ГМК? Як Ви 
обрали такий професійний шлях?

– То не я, то доля. Я – з відомої трудової 
династії, мої родичи у переважній більшості 
працювали на Південному – і обирали саме 
управління залізничного транспорту. Зокре-
ма, з колективом залізничників пов’язали 
життя мої дідусь та бабуся. Вони мене вихо-
вували і, коли прийшов час визначатися, по-
радили вступати до політехнічного коледжу.

Не скажу, що з дитинства марив залізни-
цею, але до поради старших дослухався. 
Вже на четвертому курсі, після проходжен-
ня виробничої практики, почав працювати 
дублером помічника машиніста електрово-
за, а після дипломування влаштувався по-
мічником. Не все одразу йшло легко і швид-
ко, але з часом адаптувався, перейшов із 
зовнішнього кола в кар’єр підприємства. 
Років десять працював на 25-му електро-
возі помічником машиніста. Потім закінчив 
курси машиністів… Саме тоді хтось із колег 
запропонував висунути мою кандидатуру на 
вибори профгрупорга першої зміни. Мовляв, 
молодий, активний, ще й онук голови цехо-
вого комітету УЗТ.

– Теж доля?
– Вона! Тож я не став відмовлятись, вирі-

шивши: обирати людям, тим паче, крім моєї 
кандидатури, було ще два претенденти, такі 
ж молоді й енергійні. Але колектив зміни об-
рав мене.

Перше, що я зробив як профгрупорг, – 
зайнявся видаванням талонів на молоко, 
адже це забирає час, не хотілося, щоб про-

цес затягувався. Далі порушив питання про 
справедливий розподіл підміни залізнични-
ків, що працюють на зовнішньому колі.

Виникали поточні питання – звертався за 
порадою та допомогою до голови цехкому 
Едуарда Мотуза. А ще дуже хотілося, щоб 
позитивні зрушення відбувалися і в інших 
змінах, а для цього потрібна була роз’ясню-
вальна робота. І я пішов по колективах, на-
голошуючи, що для змін потрібні нові облич-
чя серед профгрупоргів. І вже невдовзі мав 
молодих і активних колег, що очолили проф
групи.

– Дідусь схвалив Ваше «занурення» у 
профспілкові справи?

– Він, мабуть, знав, що так буде, бо розу-
мів мій характер. Дід очолював цеховий ко-
мітет профспілки УЗТ з 1989 по 2014 рік, мав 
величезний досвід, тому коли я розпочинав 
свій шлях профлідера, давав мені чимало 
слушних порад. Імовірно, він припускав, що 
колись я піду по його стопах, теж буду голо-
вою цехової організації, але нічого про це не 
казав, лише підтримував.

Мені ж тоді було не до того. Я перевівся 
працювати на 66-й локомотив машиністом, 
активно брав участь у житті колективу ще й 
як громадський інспектор із охорони праці. 
Та все ж влітку 2019 року мою кандидатуру 
висунули на вибори голови цехкому, і колек-
тив одностайно її підтримав.

– Складно було на новій посаді?
– Ще й як. Коли мене обирали, я і не здо-

гадувався, що майже одразу після цього 
урочистого моменту на мене чекає вирішен-
ня «задачі із зірочкою». У підрозділі оголо-
сили результати атестації робочих місць, і 
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#ПрофспілкаЦеМилюди, яких вони не задовільнили, пішли до 
голови цехкому зі скаргами. В темі я, на щас
тя, розбирався, але заспокоїти знервованих 
колег, пояснити їм усі нюанси було дуже не-
легко, адже багато хто просто не бажав слу-
хати. Разом з тим, ситуація стала приводом 
вирішити супутню проблему: спільними зу-
силлями нам вдалося домогтися, щоб чер-
говим по станціях встановили доплату за 
інтенсивність праці.

– Нам – це профактиву? 
– Так, я про нашу цехову профспілкову 

команду. Мені з нею пощастило. Теперішні 
члени цехкому – це люди із досвідом, надій-
ні і небайдужі. Серед них – Неля Суворова, 
Дмитро Заремба, Марина Деремедведь, 
Ольга Лайчук, Андрій Сергєєв, Оксана Пол-
тавська, мій теперішній заступник Валенти-
на Хомуненко.

У нас діє сім комісій цехкому, серед яких 
– єдина на комбінаті тимчасова комісія із 
волонтерської діяльності. Сам я входжу до 
комісії профкому, що займається питаннями 
молоді та спорту. До речі, до війни спорту в 
УЗТ приділялося дуже багато уваги. Спеці-
ально для нашої збірної на гроші, отрима-
ні за перемогу в спартакіаді, ми придбали 
нові зручні спортивні костюми. Та й кількість 
спортсменів поступово зростала…

А ще хочу зазначити, що всі зміни на кра-
ще, які відбувалися в житті колективу заліз-
ничників, відбувалися завдяки небайдужості 
начальника цеху Олександра Стахурського. 

Він завжди підтримував мої ініціативи і ви-
ступав із власними. На жаль, війна поруши-
ла багато наших планів.

– Але ж не всі? Що, на Вашу думку, по-
трібно робити сьогодні заради кращого 
майбутнього?

– В першу чергу – вчитися нового. Я сам 
наразі поєдную роботу і навчання у виші. Вже 
натренувався так розподіляти час, щоб все 
встигати, і вчитися, і працювати, і вирішувати 
нагальні питання, які хвилюють колектив.

У профспілковій роботі також вистачає 
моментів, що потребують нових підходів. 
Велику роль в нашій діяльності сьогодні ві-
діграє інформування. У цехкома залізнични-
ків раніше ніж у колег з’явилися спільноти у 
Viber та Telegram, ми регулярно розміщуємо 
там актуальні повідомлення. Та й особисту 
сторінку в соцмережі Facebook я переважно 
використовую для постів на профспілкову 
тематику.

З іншого боку – потрібно не забувати своє 
коріння. Як представник трудової династії, я 
розумію важливість наслідування поколінь, 
збереження добрих традицій. Ми в УЗТ пи-
шаємось нашею історією і дуже поважаємо 
людей, що писали її до нас. Тому завжди 
приділяємо увагу нашим ветеранам, радо 
спілкуємось з ними на зустрічах, які час від 
часу організовуються в музеї підприємства 
– з ним ми, до слова, підтримуємо тісний 
зв’язок, дбаючи про поповнення колекції 
експонатів цехової експозиції.


